3anammas 1. [lonammasa eekmopa. /[odasaHHa ma 6i10HIMAHHA 8eKMOpPia.
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Bexkrop - cnpsMoBanwmii Bipizok. Bektop AB

A — movatok BekTopa, B — kiHeIp BeKkTopa.

1106 3HATH KOOPAMHATH BEKTOpA a(a;,ay), Tpeba BiJ KOOPAMHAT KiHILA BiIHATH KOOPAUHATH
MOYaTKYy.

Hanpuknan, skmio A(3;-2), B(-4; 1), To E(-4-3; 1-(-2)) = AB (-7;3)

Mopynem BekTopa AB Ha3MBaIOTH JOBXKMHY BiJpizka AB.

Ko a(ay,ap), To |a] = /a;2 + a,?

HenynboBi BEKTOpH Ha3WBAIOTh KOJIIHEAPHUMH, SIKIIIO BOHU JICKATh HA TTApaJISTbHUX MPSIMUX 200
Ha OJTHIN TPSIMIH.
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KonineapHi criiBHanpsMieH1 BEKTOpU
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KomnineapHi mpOTHIIEKHO HAPSAMIICHI BEKTOPH

PiBHMMU Ha3UBAIOTHCS CIIBHANPSMIICHI BEKTOPH SIKI MAIOTh OJTHAKOBY JOBXKHUHY.

PiBHI BekTOpU MaloTh PiBHI BIANOBIIHI KoopauHaTu. CrpaBeanuBe i 00epHEHE TBEPKEHHS: SKILO
BIJINIOB1/THI KOOPAMHATH BEKTOPA PiBHi, TO PiBHI i caMi BEKTOPH.

Cymoii BekTopiB a(as,az) Ta b(by, by) HasuBaeTses BekTOp C(a3+hy; ay+hy)
BiacTUBOCTI 10J1aBaHHs BEKTOPIB AHAIOTTYHI BIACTUBOCTAM J0JABaHHS YUCEL.

Jl1st 6yab-SKIX BEKTOPIB BUKOHYIOTHCS PIBHOCTI:

— -
1) a+0=a
2) @+b=b + 3 (epecTaBHa BIACTHBICTD)



3) (@+b)+¢=3+ (b + &) (cronyuHa BIACTHBICTD)
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IIpasuno mpuxymuuka. Binkinanemo Bia TOBUIBHOI TOUKM A BekTOop AB, piBHUMH BekTOpy a. dam

B1Jl TOUKH B BiaknaneMo BeKTop B_C), piBHUI1 BekTOpY b. Bekrop AC- cyMa BEKTOpiB @ i b.
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3a npaBUJIOM TPUKYTHHUKA AOJAIOTH 1 KOJIHEApHI BEKTOPH:

8 b a B

Orxe, s Oynb-aKuX TpboX TOUOK A,B,C BUKOHYETBCS PIBHICTh AB + BC= AC
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lIpasuno napanenocpama. BinknaaeMo Bia 10BUIbHOI TOUKH A BekTop AB, piBHUI BEkTOpY 2, 1

BEKTOP Kﬁ, PiBHUI BEKTOPY b. [To6ynyemo mapanenorpam ABCD. Cyma BexTopis a ib — BEKTOP AC

- . 7 o > i .
Pi3HHIIEI0 BEKTOPIB @ 1 b HA3WBAIOTH TaKUii BEKTOP C, CyMa SKOTO 3 BEKTOPOM b IOpiBHIOE
BEKTODY a.

Pizunuero BexropiB a(as,ap) ta b(by, by) HasuBaeTses BekTOp C(ar- by; a; — by),

Omxe 11 Oyab-sikuX TproX Touok O, A 1 B BUKOHY€ETbCS pIBHICTD OA-OB = BA

F . - [ e s
0 B ”



Ile nompiono emimu!

Ipuxaan 1. Jliaronani napanenorpama ABCD nepetunatotrscs B Touili O. Bupasite BekTopu AB,
B
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Po3ze’sazannsa: Ockinbku Touka O — cepenuna Biapi3kis BD 1 AC, To OA=CO=3i0D=B0O=h.
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AD, CB uepes pextopu CO=3iBO=b

AB=AO+0OB=- OA—-BO=-3-b:
AD=0D—-04 = b-3

CB=- AD=DA=0A-0D=3-b

IMpuknaan 2. Jlano koopauHaTH TPHOX BepiuH mapanenorpama ABCD: A(3; -2), B(-4; 1), C(-2; -3).

3HalIITh KOOpAUHATH BepinHu D Ta Moaynbs BekTopa BD.

. a— =4 .
Posé’sazanna: Ockinbkn ABCD — napanenorpam, To AB =DC. OTxe, KOOpJIMHATH IIUX BEKTOPIB

piBHi. Hexaii koopaunatu Touku D nopiBHIOIOTH (X, V). 3HalIeMO KOOPAMHATHA BEKTOPiB ABiDC
AB(-4-3; 1-(-2)) = AB(-7; 3); DC(-2-x; -3-y). 3Bizxcu

{—7 = —2-—X%, {yx =5, D(5; -6).

3= —3—y; —6.

KoopaunaTtu BexTopa BD: BD (5-(-4); -6-1) = ﬁ))(Q; -7)

Moy BekTopa |BD| = /92 + (=7)%2 = V130 Bionosion: D(5; -6); |[BD| =130
Cnpooyit euxonamu cam!

1. JloBeniTh, 1110 YOTUPUKYTHHUK 3 BepIIMHAMU B Toukax A(3; -4), B(-2; 7),
C(-4; 16), D(1; 5) € mapasnenorpamMom.
Brasieka: 3HaliTH KOOPUHATH BEKTOPIB ﬁ, DC

2. O —Touka nepeTuHy aiaronanei napanenorpama ABCD. ITo6ynyiite BekTOpu 0D- 0C, CD

+DB + BA.
3. B tpukytauky ABC touka N — cepeauna BC, CB=3 CA=b. Bupasits uepes a i b BEKTOPH
BA 1a AN.

Bionosion: BA=b -3; AN = 0,53 — b
4. Jlano touku A(1;3), B(1; -1), C(-2; -1). 3naiitu koopaunatu Touku D st sikoi BipHa
PIBHICTD AC=BD
Bionosios: D(-2; -5)
5. Monayns BeKkTOpa b nopisHioe V5. Bizomo, mio B(X; -2). 3HalTH X.
Bionogiow: -1 a6o 1.



